Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Los Angeles in beweging

5 maximumscore 2
« Uit het antwoord moet blijken dat de relatieve ligging van Los Angeles
door het verschuiven van het economisch zwaartepunt naar (Zuidoost-)
Azié / van de Atlantic Rim naar de Pacific Rim is verbeterd 1
+ Uit het antwoord moet blijken dat Washington D.C. een wereldstad is
met een politieke functie (en dus minder invioed ondervindt van het
verschuiven van het economische zwaartepunt naar (Zuidoost-)Azié) 1

6 maximumscore 1
Juiste redenen zijn:
— Het organiseren van de Olympische Spelen draagt bij aan een
positieve beeldvorming / bekendheid van Los Angeles.
— De Olympische Spelen zijn een mondiaal evenement waar bezoekers
uit de hele wereld elkaar ontmoeten.

7 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat met de aanleg van de Crenshaw/LAX
Line de internationale luchthaven en het CBD beter op elkaar zijn
aangesloten.

8 maximumscore 3
Een juiste redenering is:
» Door de verbeterende (relatieve) ligging / bereikbaarheid zal de
waarde van de huizen in de wijken langs de Crenshaw/LAX Line stijgen 1
» zodat de (in het algemeen) minder vermogende minderheden

verdrongen worden door de rijkere blanke bevolking 1
* Uit het antwoord moet blijken dat in View Park Windsor Hills
overwegend Afro-Amerikanen wonen met een hoger inkomen 1
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